

国家发改委启动对新进入 2009 版国家医保目录药品的价格核定工作

严查新进医保目录药品涨价

新华网北京 6 月 17 日电 (记者 江国成) 国家发展和改革委员会价格司负责人 17 日说, 对于进入国家医保目录前突击涨价的行为, 国家发改委将严格成本核查, 属于不合理涨价的, 定价时一律不予认可; 对于进入目录后, 政府定价前涨价的, 将责令相关企业恢复原价, 各地价格主管部门要加强监

督检查。国家发改委价格司负责人表示, 发改委已启动对新进入 2009 版国家医保目录药品的价格核定工作, 正在进行成本和价格调查。这位负责人说, 按现行法律法规, 药品进入国家基本医疗保险目录后, 将从企业自主定价转为由政府价格主管部门定价, 按规定程序核定

最高零售限价。由于需要开展成本价格调查等工作, 药品从进入医保目录到政府核定限价标准, 需要一定时间。为不影响市场供应, 按政策规定, 在政府未定价前, 经营者可以暂按市场实际价格执行, 但不得随意涨价。据这位负责人介绍, 价格主管部门制定的是药品最高零售限价,

主要是“防涨价”。国家发改委正在研究制定新的药品价格管理办法, 在控制涨价的同时, 将配合招标采购, 促进企业通过竞争合理降低价格。对于企业自主定价, 正在研究“反暴利”的具体认定标准和程序, 将依此打击恶意抬高价格, 损害消费者利益的行为。

我市戏曲界纪念唐玉成155周年诞辰

本报讯 昨天, 是红脸艺术一代宗师唐玉成 155 周年诞辰纪念日, 来自我省戏曲界的剧作家、戏曲评论家、音乐家及来自北京、上海等地的红脸戏迷, 共 50 多人, 齐聚唐玉成的老家虞城县, 在唐玉成的坟墓前立碑, 并举行中国·虞城唐派艺术研讨会。

唐玉成是虞城县利民镇申台寺村人, 生于 1895 年。唐玉成 13 岁学唱豫剧, 后来通过努力拼搏、不断创新, 创造出独树一帜、自成一体、蜚声豫、苏、鲁、皖各地的“红脸王”唱腔, 成为“红脸王”一代宗师, 被誉为“豫东红脸王”和豫剧“麒麟童”。为纪念这位艺术大师, 由虞城县委宣传部、县文化局牵头, 组织举办唐玉成 155 周年诞辰纪念活动。北京、上海、深圳、杭州等地的“红脸王”戏迷在网上看到消息后, 纷纷自费赶到虞城参加这次活动。

昨天上午, 中国戏剧研究会副会长荆华, 著名戏曲音乐家、《梨园春》栏目特邀评论员朱超伦, 我市著名戏曲表演艺术家刘忠河、吴心平及来自山东和安徽的著名唐派艺术传人、著名戏曲表演艺术家刘桂玲、李国范等 20 多名戏曲界名人及来自全国 6 个省市的红脸王戏迷到唐玉成墓前, 为唐玉成立碑, 鞠躬悼念。昨天下午, 中国·虞城唐派艺术研讨会召开, 与会专家学者从不同的角度肯定、总结了唐派的艺术成就。

晚报首席记者 蒋友胜

强农惠农资金专项清查昨日正式启动

新华社北京 6 月 17 日电 经国务院同意, 财政部牵头会同有关部门决定在全国开展强农惠农资金专项清理和检查工作。在 17 日举行的强农惠农资金专项清查工作全国电视电话会议上, 专项清理和检查工作部级领导小组组长、财政部部长谢旭人对专项清查工作进行动员部署, 标志着此次清查工作在全国正式启动。

此次全国范围内开展的强农惠农资金专项清查工作, 旨在解决近年来强农惠农资金使用管理中存在的一些问题, 建立健全规范、有效的资金使用管理机制, 保障中央强农惠农政策落实到位。专项清查工作由财政部、监察部、国务院纠风办、国家发改委、农业部、审计署等中央 18 个部门成立部级领导小组及办公室, 负责全国专项清查工作的组织协调和具体落实。

谢旭人指出, 开展强农惠农资金专项清查工作是落实强农惠农政策的重要保障, 是维护好农民群众利益的重要手段, 是加强党风廉政建设的重要途径, 是推进财政科学化精细化管理的重要举措。各地、各有关部门要认真抓好落实, 确保专项清查工作扎实推进并取得实效。

据介绍, 此次专项清查工作采取自查自纠和重点检查相结合的方式, 自 2010 年 6 月开始至 2010 年年底结束, 分部署启动、自查自纠、重点检查、整改总结 4 个阶段。专项清查的任务, 主要是对各级财政安排用于县级及以下的涉农补贴、支持农业生产和农村社会事业发展、改善农民生活条件等方面的强农惠农资金进行全面清理, 对资金的安排、分配、拨付、使用、项目实施等环节进行全面检查。

各地区、各有关部门要先开展自查自纠, 自查面必须达到 100%。在此基础上, 把关系农民群众切身利益、社会各界普遍关注的专项资金和管理不规范的地方、单位作为重点检查对象。部级领导小组将重点检查 1/3 的省份, 省级领导小组重点检查面要达到 50%。

针对自查和重点检查中发现的问题, 谢旭人要求, 各地区、各有关部门要制订详细整改计划, 落实整改责任, 限期整改。对于违规违纪的, 要给予党纪、政纪处分; 对于涉嫌犯罪的, 要移交司法机关处理。此外, 要认真总结各地区、各有关部门的好经验、好做法, 注重建立强农惠农资金科学管理的长效机制。

世博会参观人数突破1500万



6 月 17 日, 中国馆前人流涌动。根据世博官网的统计, 截至当日 19 时, 上海世博会累计入园参观人数已达 1538.04 万人。

新华社记者 王建成 摄

中医养生保健图书、节目将受严审

- 国家中医药管理局将举办中医药科普进乡村、进社区、进家庭的活动
- 目前已确定 10 个全国中医药(民族医药)文化宣传教育基地

中新社北京 6 月 17 日电 国家中医药管理局将与卫生部健康教育中心联合开展对涉及中医养生保健的图书、刊物和电视、广播节目进行监测、评估, 并且以适当的形式向社会公布。这是该局副局长李大宁 17 日在此间举行的中医养生保健科普工作座谈会透露的信息。

李大宁称, 将与有关部门研究建立协同工作机制, 对图书出版、节目制作中有关中医保健内容严格审核, 研究制定中医保健服务有关标准规定, 严格中医养生保健服务机构、人员准入。同时研究中医养生保健知识的内容、范围, 区别科普宣

传与医疗行为的不同要求。他坦承, 由于未能满足公众日益增强的提高生命质量和养生保健的需求, 社会上出现了一些以商业营利为目的, 打着中医养生旗号的图书和讲座节目, 给公众造成了误导和伤害, 也败坏了中医药的声誉和形象, 但这不是主流。

李大宁强调, 将加快选拔培养一批有知识、口才好, 能用老百姓通俗易懂的语言表达中医养生保健完整内涵的中医药科普人才, 根据群众的现实需求, 不断推出科学准确的中医药养生保健科普作品。

他表示, 该局将加强与媒体的合作, 在制定相关规范的

同时, 继续做好已有的中医科普节目, 推出精品, 让中医养生保健健康发展, 同时组织中医药科普文化巡讲团, 举办中医药科普进乡村、进社区、进家庭的活动。

据知, 国家中医药管理局已把中医药文化宣传教育建设列入工作重点, 目前确定了 10 个全国中医药(民族医药)文化宣传教育基地。该局 2007 年与中宣部、卫生部等 22 个部委联合开展了为期 3 年的中医中药中国行大型科普活动, 全国 31 个省、区、市及港、澳地区有 160 多万人直接参加现场活动, 组织健康讲座 320 场, 受益群众达 5 万人。

简讯

民权县城关镇把民生问题作为落实推进“三个保持”大讨论活动精神的重要内容, 想群众所想, 急群众所急, 在征地过程中为失地农民找出路, 想办法安置拆迁户。该镇把 55 名失地青年农民推荐到附近企业工作, 给 480 户 60 岁以上失地农民协调办理了低保或农民养老保险基金。

通讯员 张景山 刘慧敏

诚聘

大型楼盘开盘, 诚聘置业顾问若干名, 待遇丰厚。

电话: 13598349914

张弓杯“品味60年·商丘味道”美食评选盛典

对商丘 60 年来饮食和餐饮业发展的一次最高专业性、权威性和代表性的检阅。

凡是星级酒店、西餐厅、各种类型的餐馆以及最具生命力的地方小吃等餐饮单位, 均可报名参加参赛, 免费进行品牌宣传展示。

届时评选“商丘味道金奖菜”、“商丘味道金牌小吃”、“商丘味道金牌店”等荣誉称号。

登录 **商丘新闻网** WWW.SQRB.COM.CN

积极参与投票将有机会获得各类奖品

主办单位: 商丘市商务局 商丘市旅游局 商丘日报社
承办单位: 商丘市餐饮行业协会 商丘新闻网 WWW.SQRB.COM.CN
协办单位: 商丘市餐饮行业协会

美食 让城市更精彩

检阅商丘餐饮60年辉煌 品评豫东美食谁最够味

报名地点: 归德南路 6 号商丘日报社四楼商丘新闻网 电话: 2628098 网络报名请发往“商丘味道”专用邮箱 sqpwd@sqrb.com.cn 详情登录: www.sqrb.com.cn